Baumschneidekurs in Mindersbach
Samstag 1. Februar, Treff um 13.30 in der Ortsmitte.
Von dort gehts dann gemeinsam zur Vorführung. 
Traditionell starten wir unser Fortbildungsprogramm mit einem Baumschneidekurs mit Armin Fessele.
Der Baumschnitt in der Jugend ist entscheidend für die Qualität des späteren Obstbaumes. Er muss Wind und Wetter trotzen und für gute Jahre ein tragfähiges Astgerüst ausbilden. Als Fachwart kann Armin Fessele die notwendigen Schnitte fachkundig erläutern und auch am Objekt durchführen. 
Eine Anmeldung ist nicht erforderlich. Gebühr 5 Euro. 
Mitglieder der AG Schönes Dorf und Jugendliche sind frei.

Veredelungskurs im April
Machen wir es zur Tradition:
In den letzten 2 Jahren haben wir einen Veredelungskurs mit dem Obstbau-Fachwartausbilder Olaf Höger-Martin veranstaltet. Es war immer eine überschaubare Gruppe interessierter anwesend. Zum Teil auch Wiederholungs"täter". 
Die theoretischen Grundlagen der Veredelung werden ausführlich behandelt und dann in der Praxis an Übungsmaterial und dann auch „in echt“ umgesetzt. Und dann die Erfahrungen der letzten Versuche ausgetauscht …
Der Termin wird wieder im April sein und wird an dieser Stelle bekanntgegeben. Wichtig ist aber jetzt schon zu wissen, ob man selbst eigene gute oder seltene Sorten erhalten will. Vielleicht hat auch der Nachbar eine gute Sorte, die erhaltenswert ist.
Dann sollten j e t z t !  von diesen Edelreisern (einjährige, gut wüchsige ca. bleistiftstarke Triebe) geschnitten und kühl und feucht bis zur Veredelung im April aufbewahrt werden. Auch Baumschule können spezielle Reiser besorgen bei rechtzeitiger Bestellung.
Die Edelreiser können dann direkt auf einen Baum gepfropft werden oder auf einen Sämling. Die Techniken werden beim Kurs vermittelt.
Der Kurs findet am Samstag, den 3. Mai um 10:00 Uhr statt. Eine vorherige Anmeldung bei Klaus Kälber ist erforderlich.
Unkostenbeitrag 5 Euro. Mitglieder der AG Schönes Dorf und Jugendliche sind frei.
 Klaus Kälber
0176 38131428

